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Obecní úřad  

 

Na schůzi OZ 18. března 2025 byly schváleny tyto body.  
 

1. Program jednání. 

2. Plnění rozpočtu k 28.2.2025 
3. Záměr pronájmu bytu ve škole. 
4. Kniha o historii obce. 

5. Bio odpady – sběrný dvůr – provoz. 
 

 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 
 

1. Stav plnění zadaných úkolů. 
2. Plánované akce v měsíci dubnu. 

 

Obchod 
 

   Od 24.března probíhá již avízovaná "Jarní akce", v které 

můžete zakoupit různé hračky, oblečení a věci do 

domácnosti. Zároveň s ní začal prodej sezónního zboží jako 

jsou květináče, truhlíky, různá hnojiva a substráty, 

mulčovací kůra, rašelina, textilie k rychlení nebo černá 

netkaná. Objednávky se posílají vždy ve středu ráno a 

zboží je naskladněno během pátečního dopoledne. 

   Na Velký pátek 18.dubna bude otevřeno dopoledne, 

bude ale jen základní pečivo. Proto své objednávky 

směřujte ideálně na sobotu, kdy je normální otvírací den. 

Od pondělí 21. dubna bude zavřeno celý týden z důvodu 

čerpání dovolené. 

Otevřeno tedy bude až od pondělí 28.dubna. 

 

   LHOTECKÉ LISTY  
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Byty – škola 
 

   Po skončení rekonstrukce spodního bytu ve škole (po 

paní Paličkové) může obec přistoupit k jeho možnému 

pronajímání. Minimální nájemné činí 3000,- Kč na měsíc. 

Přihlášku lze najít na lhoteckých stránkách nebo u 

starosty Pavla Vícha. Zájemci mohou své nabídky doručit 

na obecní úřad do 10.5.2025. Po tomto datu budou 

všechny obálky rozlepeny najednou, přičemž zvítězí 

nejvyšší nabídka. 
 

Kniha o Šárovcově Lhotě 
 

   Dlouho očekávaná kniha o historii a životě naší obce je 

po textové části dokončena. Po gramatické kontrole textu 

bude předána k doplnění obrázků a následně k přípravě 

tisku. Její cena se bude pohybovat kolem 700,- Kč za kus. 

Vzhledem k vyšší ceně knihy prosíme zájemce, aby se 

závazně přihlásili v obchodě u Lenky Kopysové, a to do 

konce dubna. Knihu bychom chtěli vydat do konce srpna. 
 

                 TFA O Lhoteckou cihlu – ohlédnutí 
 

   V sobotu 22.března proběhl v areálu Cihelny první závod 

letošní TFA ligy. Od rána se sjížděly desítky závodníků, 

kteří se utkali v této soutěži o nejtvrdšího hasiče. Na startu 

nechyběly ani naše dvě favoritky, Petra Kadečková 

a Kristýna Šubrová. Petra, která kvůli zranění musela 

vynechat loňskou sezónu a letos postoupila do 

vyšší kategorie 18-29 let, nakonec skončila na pěkném 

sedmém místě. Kristýna předvedla svou skvělou formu a 

suverénně zvítězila ve své kategorii 30+. Oběma děvčatům 

gratulujeme a přejeme co nejvíce úspěchů v letošní sezóně. 

Pochvala patří také našim hasičům, kteří se skvěle 

postarali o organizaci závodu a občerstvení. Celkem 

se akce zúčastnilo okolo 300 lidí. 



 

Bioodpad – kóje 
 

   Od dubna se již nebude ukládat bioodpad na 

prostranství proti sběrnému dvoru. Vše, co je na hromadě 

spálíme v sobotu 12. dubna, prostor zkultivujeme 

připravenou hlínou a oplotíme. Pro ukládání se začnou 

využívat kóje ve sběrném dvoře, a to vždy v sobotu při jeho 

otevření a ve čtvrtek v následujícím týdnu od 18 do 19 

hodin. 
 

Vodovod a vodárna 
 

   Dne 21.3. jsme byli upozorněni na zápach chloru 
z obecní vody. Proto večer i následující den byla po obci 
odpouštěna voda z hydrantů. Příčinou bylo nešťastné 

umístění čerpadla dezinfekce, které při vysokých odběrech 
vody dávkovalo větší množství dezinfekce, než bylo 

žádoucí. Chyba se v současnosti odstraňuje instalací 
ventilu, který tento problém trvale odstraní. Omlouváme se 
za vzniklé komplikace a děkujeme za pochopení. 

   V posledních vzorcích vody byla jediná hodnota mimo 
tolerance pH, které bylo nižší (6,09) než požadovaný rozsah 
(6,5-9,5). Proto v současnosti bude docházet ke korekci pH 

mezi požadované hodnoty. Rozbory dále ukazují, že 
hodnoty hexazionu (důvod, proč proběhla přestavba 

vodárny) jsou menší než 0,005 µg/l, přičemž přípustná 
hodnota je menší než 0,1 µg/l.  Tyto vzorky vyšly dobře 
potřetí za sebou. 

    Mezi další opravy vodovodu bychom chtěli dále zařadit 
sanování a utěsnění nádrží ve vodojemu s cílem snížit 

ztráty při skladování vody. Dále instalaci uzávěrů 
vodovodního řádu na dvě větve v severní části obce, které 
by nám umožnily v případě poruchy zjednodušit 

identifikaci místa poruchy a zároveň v průběhu opravy 
uzavřít co nejmenší část obce.  



   I nadále spoluobčany žádáme, aby hlásili podezřelý 
výskyt vody tam, kde nikdy nebyla a mohl by se tam 

nacházet vodovod. Každé oznámení prověříme. Děkujeme 
 

Květná neděle 
 

   Letošní Květná neděle připadá na 13.dubna. Je to neděle 

před velikonočními svátky, kdy chodí ženy s lítem 

(ozdobenou větvičkou) jako symbolem jara, štěstí a zdraví. 
 

Čarodějnice 
 

   30.dubna oslavíme letošní svátek všech čarodějek a 

čarodějů, tradičně na návsi, kde se sejdeme ve 17 hodin.  

Občerstvení bude zajištěno. A samozřejmě můžete přijít v 

kostýmech, ať se hned pozná správný čaroděj a čarodějka. 
 

Zvičina 
  
   Začalo to u piva. Mluvilo se o všem možném. Víte, jak to 

chodívá….. A letos – 3. května 2025 to bude již 56 ročník. 

Předem děkujeme všem, kteří se podílejí na zajištění tohoto 

závodu, obzvláště pak našim sponzorům za poskytnuté 

finanční prostředky, bez kterých by nebylo možné závod 

uspořádat. Děkujeme. 
 

Hádanka z kalendáře 
 

   Tento měsíc je hádanka od Pavla Vícha a jedná se o 

ruční máselnici. Malý dřevěný soudek s klikou, ve kterém 

se ze smetany odstředivou silou od sebe oddělí podmáslí a 

máslo. Hotové máslo se přenese do mísy se studenou 

vodou, kde se uhněte jako těsto. Dříve se máslo tvarovalo v 

dřevěných ozdobných formách. 

 

Ať je slyšet dětský smích a ať dospělí se 

baví, ať kluci s pomlázkou běhají po vsích 



a všichni ať jsou zdraví. A tak i vy po roce, užijte si 

Velikonoce. 


